

[REDACTED]

---

**Van:** [REDACTED]  
**Verzonden:** dinsdag 23 juli 2019 10:44  
**Aan:** [REDACTED]  
**Onderwerp:** RE: thema "afval" Leefbaarheidsoverleg 11 september

Beste [REDACTED],

Bedankt voor uw reactie.

We zullen 11 september om 20:00 uur aanschuiven bij het Leefbaarheidsoverleg. Is er al meer bekend over de locatie van het overleg?

Groeten,

[REDACTED]  
[REDACTED] HAP/ORAC's

*Gemeente Den Haag  
Dienst Stadsbeheer/Opdrachtgeving  
Spui 70  
Postbus 12651  
2512 BT Den Haag  
M: [REDACTED]  
E: [REDACTED]@denhaag.nl*

**Van:** [REDACTED]  
**Verzonden:** maandag 22 juli 2019 19:14  
**Aan:** [REDACTED] [REDACTED]@denhaag.nl>  
**Onderwerp:** Re: thema "afval" Leefbaarheidsoverleg 11 september

Dag [REDACTED],

Dank voor je reactie.

Tijdens het Leefbaarheidsoverleg blikken we altijd eerst terug op eerdere punten; met een themaonderwerp aan het begin van de avond hebben we slechte ervaringen, dus daar schuiven we bij voorkeur niet. Jullie bijdrage zou daarom in het tweede deel van het overleg op de agenda staan: 20:15-21:00. Jullie kunnen desgewenst bijvoorbeeld om 20:00 aanschuiven.

De trage voortgang van de plaatsing zorgt nu helaas weer voor allemaal gedoe (raadvragen van Groep de Mos, et cetera). Ik verwacht daar tijdens het Leefbaarheidsoverleg ook commentaar op.

Groet, [REDACTED]

Op wo 17 jul. 2019 om 12:07 schreef [REDACTED] [REDACTED]@denhaag.nl>:

Beste [REDACTED]

Bedankt voor de uitnodiging.

Graag kom ik samen met een collega naar de bijeenkomst van 11 september. Is het mogelijk om de presentatie aan het begin van het overleg (rond 19:30) te houden?

De locatie tegenover de INTAC in de straat Huijgenspark is inmiddels gegraven. Uit de resultaten blijkt dat er wat kabels en leidingen in de weg liggen. We vermoeden dat we deze wel kunnen verleggen, maar we gaan nog nader onderzoek doen om het zeker te weten. 11 september tijdens de bijeenkomst verwacht ik meer duidelijkheid te hebben over de locatiekeuze en de start van de zienswijzeperiode van de afvalsorteerstraat.

Mocht u nog vragen hebben, dan hoor ik het graag.

Groeten,

██████████

*Projectleider HAP/ORAC's*

*Gemeente Den Haag*

*Dienst Stadsbeheer/Opdrachtgeving*

*Spui 70*

*Postbus 12651*

*2512 BT Den Haag*

*M: ██████████*

*E: ██████████ [@denhaag.nl](mailto:██████████@denhaag.nl)*

**Van:** ██████████ >

**Verzonden:** dinsdag 16 juli 2019 19:12

**Aan:** ██████████ ██████████ [@denhaag.nl](mailto:██████████@denhaag.nl) >

**Onderwerp:** thema "afval" Leefbaarheidsoverleg 11 september

Dag ██████████,

Onze bewonersorganisatie organiseert 5x per jaar het Leefbaarheidsoverleg waarin bewoners en professionals van gedachten wisselen over zaken die spelen in de wijk. Het overleg van 11 september staat in het teken van afval. In het laatste Leefbaarheidsoverleg was hierover veel discussie, vandaar. Dit n.a.v. de vele bijplaatsingen de laatste

maanden, maar ook de plaatsing van het milieustraatje maakt dat het onderwerp afvalscheiding weer ter sprake kwam.

Ben jij of een collega in de gelegenheid om 11 september tussen 19:30-21:00 aanwezig te zijn bij het overleg en daar in max. een kwartier een presentatie te geven van de huidige aanpak m.b.t. restafval ORAC's en milieustraatjes? Ik ga ook mijn contactpersoon bij het HHT vragen om een korte toelichting te geven op hun werkzaamheden op dit vlak.

met groet, [REDACTED]

[REDACTED]

--

[REDACTED]

Kijk voor meer informatie op onze [website](#). Volg ons ook op [Twitter](#) en [Facebook](#).

De disclaimer van toepassing op e-mail van de gemeente Den Haag vindt u op: <http://www.denhaag.nl/disclaimer>